

## **Читатели «Пайкон» лишились любимой газеты**

**11 июня текущего года со всех киосков города Худжанд исчез последний номер газеты «Пайкон».**

Для выяснения ситуации, руководство издания связалось со своими торговыми точками в этом городе, но там отвечали, что газета до сих пор не поступила с аэропорта. Тогда они обратились за выяснением ситуации в аэропорт города Худжанда, однако там отметили, что газета уже поступила в город вместе с другими изданиями еще 10 июня 2009 года. Тем не менее, ее нигде не нашли.

Журналистам пришлось покупать последние экземпляры в киосках города Душанбе и отправить в административный центр Согдийской области на имя другого человека. Спустя некоторое время после ее поступления в киосках города, позвонили недоброжелатели статьи «Точик дар Узбеккишлоқ ва ё муттаҳами дар ватани хеш» («Таджик в узбекском кишлаке или опороченный в собственной стране») и выразили свое неудовольствие. Стало очевидным, что основной причиной исчезновения газеты стало именно публикация данной статьи.

Издание пишет, что пока не известно, «со стороны «друга» или врага происходило подобное действие, но мы обязательно откроем завесу тайны с этого вопроса. Тем не менее, нас волнует тот факт, что в этом регионе издания перед распространением подвергаются тщательной «проверке».

Следует отметить, что это не единственный случай исчезновения периодической печати с торговых точек Согдийской области. В мае месяце разом исчезла из всех киосков города Худжанд, и других городов и районов области газета «Фараж».

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**